

МБДОУ „Детский сад №14
г. Белогорска”

От лица всех родителей нашей группы
и от себя лично, хочу выразить огромную
благодарность Маршевой Раисе Зах-
аровне. За её безграничную любовь, чуткое
отношение и заботу о физическом и
моральном здоровье своих воспитанников.
Здоровье - это то, чего хотят все наши
дети в первую очередь. Охраняя здоровье,
физическому развитию, воспитанию всесторонне
развитой личности Раисы Захаровны, еже-
дневно уделяет очень много внимания, посве-
чает всю себя. Сколько всего нового и интересного
она наставляет детям на каждого занятие. Как
молоды они свою Раису, как горят детские
глаза и с каким интересом и нетерпением
они тщут встречи, новых игр, интересных
заниманий. Это же не есть показатель воско-
вого профессионализма и наивысшее похвала!
Ведь труд педагога - это успехи его учеников, а
с крепким здоровьем они - неизбежны.

Низкий поклон Раисе - дорогой педагог.
Подых лет подготовкой работы на
благо воспитания подрастающего поколения.

С благодарностью, мама Георгий и
Людмила Александровна, Рубакова Светлана.
17.09.18г. Белогорск